



# 大漢報 The Chinese Times

Established in 1907. Published every day except Sunday  
by The Chinese Freemasons in Canada Publishers Limited  
Second class mail registration number 0009

29

Saturday 29 June 1974 Vol. 36 No. 6 Page 1

## 美蘇同意限制反火箭等設備

(莫斯科廿九日美副社電)美總理臣與蘇共領袖布利尼夫經過三次的高峰

會議之後，大概已同意對美蘇兩國的火箭防衛系統設備，作更進一步的限制。其

主要的關鍵，至少實行冰結反洲際火箭的設施。

美蘇兩國領袖今日在此間克姆林宮進行第四回合的高峰會議後，並簽訂一項

貿易的合約，今晚將坐專機飛往黑海濱克里米亞名區，在布利尼夫的別墅繼續

會談，商討有關核式的主要問題。

美蘇兩國於一九七二年已同意反方

射台及截擊站各一百座。

蘇聯現在莫斯科附近，美國在格蘭

福克，瓦相設有火箭基地，但雙方尚未

會設第二個基地。

美官方透露：臣與布利尼夫同意

加強一九七二年的限制合約，在一項聯

合的文告，曾特別表明增加設施限制美蘇

反火箭設備問題，琅已討論。而且對於

禁止地下核武事宜，亦曾交換意見，現

仍繼續討論該項問題。

委限令台使館撤退

(加拉斯法新社電)據外界消息

委內瑞拉外交部現已通知台灣當局，

限明將其駐委大使館關閉和撤退，至

已將項照會送交台灣派駐此間大使王

之珍知照。

王之珍亦已獲悉委限決定與北京建

立外交關係，且與北京代表談判順利。

卑詩二人獲中馬票

(雲高基訊)愛爾蘭馬票今日決賽

全加獲頭獎四人，二三獎各三人。卑

詩三人獲獎，雲高基樂家申頭獎，但事

先一萬元售賣一半，素里區女簿記員申

域多利埠碼頭工人申三獎。

(雲高基訊)愛爾蘭馬票今日決賽

全加獲頭獎四人，二三獎各三人。卑

詩三人獲獎，雲高基樂家申頭獎，但事

先一萬元售賣一半，素里區女簿記員申

域多利埠碼頭工人申三獎。

置論，但是加拿大立國以來，始終是由

多種民族聚居構成，具有多文化特

徵，一方面應該把這種多元文化的優點

盡量發揚光大，成為內富和多采

多姿的加拿大文化。

另一方面必要摒棄種族

歧視觀念，消除民族文化隔閡的鴻

溝，建成一個連鎖關係，促進統一，

加強團結。

今年的國慶節，在各級政府支持協

助之下，全國各地將紛紛舉行多元文化

大慶會的節目，反映舉國同歡，「百花

齊放，百鳥齊鳴」的興奮景象。

是有着特殊的歷史背景，在國慶上也顯

示其傑出的外交地位，加國人民應該明

瞭生活在這個得天獨厚的環境之下，更

要力爭上游，共同努力，為世界和平作

出貢獻，為人類福利謀發展。

關於美洲新大陸是由何人首先發現

的問題，可讓考古歷史家作解答，暫不

的問題。

## 報費目表

每季九元	每半年十八元	全年三十六元
高溫度六五	低溫度五十	高溫度不定
明間有陽光		
零售每份一毛五		

（甲寅年閏五月小初十日）

年七〇九一於創立者導先者報華文社大會

加。年九月特刊電期是之社訊通等社合

（甲寅年閏五月小初十日）

（甲寅年閏五月小初十日）